

首府“幼升小”信息5月1日开始采集

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)记者从呼和浩特市教育局了解到,2021年呼和浩特市小学入学信息采集工作

将于5月1~31日进行采集。适龄儿童个人信息采集通过“呼和浩特市招生考试信息网(<http://www.hhkszx.cn>)”,登陆“呼和浩特市义

务教育小学入学服务平台”,根据相关说明与提示,在规定时间内完成。

记者了解到,市区小学招生对象为年满6周岁

(2015年9月1日前出生)有学习能力,且符合以下条件之一者:1、具有市区户籍的适龄儿童。2、在市区合法稳定居住和就

业,能提供相关真实、准确信息材料且符合规定的外来务工人员随迁子女。

呼和浩特市教育局特别提醒,未在规定时间内

登陆“呼和浩特市义务教育小学入学服务平台”进行注册和个人信息采集的学生,视为在本地区没有入学需求。

“爱青城”APP上线: 90个便民服务事项实现在线办理

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)4月29日,呼和浩特市智慧城市的手机端应用——“爱青城”APP正式上线。当日发布的“爱青城”APP1.0版本,主要内容包括便民服务、政务办事、文化教育、政民互动、智慧出行、智游青城、健康医疗、新闻资讯8大版块,共计90个便民服务事项可以实现在线办理或查询。

据了解,“爱青城”APP是呼和浩特市智慧城市建设的一个重点项目,首期上线功能具有三大特点。一是方便。在接入便民服务事项基础上进行梳理集成,设计“帮您找找”“帮您查查”“帮您预约”等特色版块,找服务、查事项、约办事,一个人口就能实现。二是快捷。不动产、公积金、社保等高频便民服务事项办理,不再需要东奔西跑,动动手指就能实现。三是智能。开发上线了智慧停车、智游青城等特色应用。点开应用就能实现全市主城区公共停车场空余车位查询、旅游景点在线预约、智能行程在线定制等功能。

当日,呼和浩特市大数据管理局局长薛红伟表示,“爱青城”APP开启全市公开测试。今后,内容还需要不断丰富,功能还需要持续优化,欢迎广大市民通过手机应用市场下载使用,并提出宝贵意见建议,让“爱青城”APP成为首府市民的“好帮手”,共同推动“一部手机走青城”的美好愿景更好实现。

中铁呼和浩特局: 4月30日中午以后至5月5日车票全部售罄

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜)记者从中铁呼和浩特局了解到,今年五一假期铁路运输工作自4月29日持续至5月6日,为期8天。根据出行大数据显示,假期期间铁路旅游流、探亲流叠加,旅客发送量或将超过2019年同期水平。铁路部门采取高铁加密重联、增开临客、普速列车扩编加挂等措施提升运能,保证旅客顺利出行。

从售票情况来看,内蒙古中西部各车站4月30日中午以后、5月1日和5月5日各方向列车车票已经全部售罄,其余几日重点方向列车余票紧张,售票情况要好于往年春运最高峰的水平,五一假期期间铁路客流迎来爆发式增长。

针对出行高峰,中铁呼和浩特局运用客流大数据分析,动态调整运力,实施“一日一图”。每日增开进京高铁13趟,达到38趟的满图运行状态,并首次对呼和浩特至北京间的5趟“复兴号”高铁进行重联运行。为了满足中短途旅客集中的出行需求,在客流高峰日增开呼和浩特、包头、鄂尔多斯、乌兰察布、巴彦淖尔和乌海间的管内临时旅客列车16趟,城际间动车组列车全部上线运行,对每日高峰时段14趟动车组列车实施重联,增开包头与西安间临时旅客列车2趟,并采取普速列车扩编加挂、长途列车增售短途票额等方式全力提升运能。

五一后公交车执行夏季运营时间

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)4月28日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市公交总公司了解到,根据夏季作息时间的安排,公交总公司决定从5月1日起执行夏季运营时间。

市内常规线路:首班车6:10发车,末班车21:00发车;城乡线路:44路、96路、103路、105路、107路、127路、130路、301路首班车7:00发车,末班车20:00发车;114路、116路、117路:首班车7:00发车,末班车19:00发车;101路:首班车6:10发车,末班车18:30发车;119路:首班车6:30发车,末班车18:30发车;112路、123路、128路、129路:首班车7:00发车,末班车18:00发车;115路、209路:首班车7:00发车,末班车18:30发车;113路、124路:首班车6:30发车,末班车19:30发车;120路:首班车6:30发车,末班车20:30发车;125路、126路:首班车6:10发车,末班车20:00发车;二环1、2号线:首班车6:30发车,末班车19:00发车;

此外,社区线路:首班车7:00发车,末班车20:00发车;定点发车线路:108路(首班车7:00发车,末班车17:00发车)、111路(首班车7:00发车,末班车17:30发车)、118路(首班车6:30发车,末班车17:30发车)、121路(首班车7:30发车,末班车15:30发车)、东客站夜间线路(发车时间根据列车到站时间临时调整)。

五一出游好去处:探秘红石崖高山草原温泉

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍

乍暖还寒的暮春时节,没有什么比泡个温泉更让人惬意的了。在内蒙古,大大小小的温泉不下几十处,五一小长假,如果你没有时间远游,不妨到距离呼和浩特只有26公里的红石崖国家生态公园走一走。4月15日,建设了一年多的红石崖小王府温泉终于揭开了神秘的面纱,这里的水质怎么样?到底是不是真温泉?4月28日,记者实地进行了探访。

红石崖国家生态公园地处乌兰察布市卓资县境内,穿过呼和浩特大学城,沿着新修的柏油马路一路北上,心情也随着山势的起伏变化而逐渐开阔起来。山里气温相对市区要低5~6摄氏度,进山的时候还是绿野丛生、花香四溢,行至红石崖国家生态公园附近,却是满目苍凉,一派冬天的肃杀之气,山里背阴的地方竟然还有未消融的积雪。此时才想起为什么工作人员会在电话中一再的叮嘱“进山一定要带一件厚衣服”了。

小王府温泉位于红石崖国家生态公园南侧的高山草甸型草原上,是来自地下2300米的天然矿物质温泉,温泉中还有氟、偏硅酸等微量元素和矿物质,除了养颜美容,能杀菌消毒、安神解乏,对关节炎、高血压、风湿病、偏瘫等都有特殊理疗效果。据说这是卓资县首次发现的地热温泉,出水最高温度可达48.9摄氏度。



个汤池都是独立存在,外观是蒙古包式的设计,落地窗玻璃,透明的穹顶,最适合晚上泡汤看星星了。每个汤池还有一个独特的名字,都是以当地的村庄名字命名,诸如巴独玛、红召、骆驼湾、

小井、王爷府……三五朋友聚会或者拖家带口度假,既充满了野趣又不失私密性。

在工作人员的引领下,记者换好拖鞋,直接踩着软绵的红毯来到了巴独玛汤池,巴独玛汤池的水

清澈见底,分冷池和热池,冷池温度只有16摄氏度,热池温度40摄氏度,绝对是冰火两重天的感受。而最值得一提的是,这里还是看风景的绝佳视角,特别是夕阳西下,舒服的泡着温泉看着日落,一定是一次非凡的旅游体验。

红沙坝汤池也很值得推荐。这里的温泉水接近红色,水面上咕嘟咕嘟不断翻滚着,热气氤氲,宛如沸腾的火锅,故被游客戏称为“火锅泉”。“火锅泉”的落地窗前有一张藤椅,很适合懒懒散散躺在上面看风景,窗外就是绿油油的松柏,远处是蓝天白云,还有成群的牛羊,若是夏天草木繁茂的季节,更是美得像一幅风景画一般。

当然,作为内蒙古温泉家族的后起之秀,刚刚建成的小王府温泉还有很多设施不够完备,但贵在宁静和私密的特性弥足了硬件上的不足。

但温泉虽好,也不宜泡

太久。强烈建议在安排好温泉行程之后去附近爬爬山,逛逛红石崖寺,体验“终日昏昏醉梦间,忽闻春尽强登山”。因过竹院逢僧话,偷得浮生半日闲”的意境。如果你不是恐高患者,落差108米的9D网红玻璃吊桥一定是不能错过的,不仅能体验胆战心惊的刺激,还能俯瞰到万亩高山牧场的全貌,遇上大雾天气,更是如同腾云驾雾一般。山脚下的大青山抗日战争纪念馆也很值得一去,馆内收藏了大青山抗日战争时期用过的枪、炮、弹药和其他军需用品。逛饿了,景区木刻楞的餐厅有地道的农家菜和山里自酿的酒。

值得一提的是,为了保证游客的舒适温泉体验,小王府温泉每日严格限制入场人数,尤其是到了晚上,由于办理入住的游客太多,常常是一包难求,所以想要泡汤的游客需要提前预订。咨询电话:13500691905 15847682119